
  

Řešení:    Matematika    M_04_08 

 Násobení v oboru do 10 000             

Slovní úloha   

Vypočítej:            

70 . 6 = 420  12 . 4 = 48   400 . 2 = 800      

40 . 8 = 320  62 . 3 = 186  300 . 7 = 2 100      

90 . 7 = 630  53 . 6 = 318  600 . 8 = 4 800      

60 . 5 = 300  71 . 8 = 568  500 . 3 = 1 500      

80 . 9 = 720  47 . 5 = 235  900 . 9 = 8 100   

Vypočítej a napiš odpověď: 

V obchodě stojí 1 kg hroznů 43 Kč. Kolik Kč zaplatíš za 3 kg? Kolik Kč 

ti vrátí z bankovky 200 Kč?             

  

43 . 3 = 129   200 – 129 = 71     

Za 3 kg zaplatím 129 Kč. Vrátí mi 71 Kč. 

 

 

 

 

 

(65 + 8) . 7 = 73 . 7 = 511            

(54 – 6) . 3 = 48 . 3 = 144             

(25 + 7) . 5 = 32 . 5 = 160                 

(82 – 9) . 4 = 73 . 4 = 292 


